YEK-TNCT
XNMWS

CBoMcCTBa conen

= HOBas COJb + Kmncnota cnnbHas

+ KMcnoTta
HOBasi KMUCNOTa ocajok, ras, H,0

= HOBad COJib +
+ OCHOBaHMe

HOBOE OCHOBAHWNE | PegreHTbl pacTBOPUMbIN
= HOBas CO/Mb + ocagok, ras, H,0

HOBa4d COJib

MeTann akTnBHee MeTanna
= HOBad COMb +
+ Me HoBbI Me B conu

NCu + FeCl, = FeCl, + CuCl,

PasnoxeHve npwu

MpoAyKTbI 3aBUCAT OT CONU
HarpeBaHuUN

Pa3no)xeHwne conei (HarpeBaHue)

« OBP

KCIO, = KCI + KCIO,

KCIO, = KCl + O, (kt = MnO,)
KMnO, = K,MnO, + MnO, + O,
(Nh,),Cr,0,=N, + Cr,0,+H,0
Pasno>xeHune HNUTpaToB

« He OBP

Fe,(SO,); = Fe,0, + SO,
HepactBopumble kapboHaTsl 1 Li,CO,
CaCO, = Ca0 + CO,

« Pa3noxeHue HNTpaTOB

o Mg

» Me(NO,). + Oy

ot Mg mo Cu
HuTpat metanna Me,O, + NO, + O,f

nocie Cu

Me + NO,T + O
(HarpeBaHue)
KNO, = KNO, + O,
Fe(NO,), = Fe,0,+ NO, + O,
AgNO, =Ag + NO, + O,
Cu(NO,), = CuO + NO, + O,
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O YEK-TNCT

Xnmwns

BHnmaHue!!!

NH,NO3 =N,0 +H,O

NH,NO, =N, + H,0O

HekoTopble conu aMmMoHUSA

(Nh,),SO, = NH,HSO, + NH,

NH,Cl = NH, + Hcl

BbiTecHeHUe 6osiee eTyyero KNC/I0THOrO ocTaTKa (HarpeBaHue)
Na,CO, + SiO, = Na,SiO, + Co,

Na,SO, + ALO, = NaAlO, + So,

XnMmunyeckme cBOMCTBA KMNCJIbIX CONEn
e [nccouymaumna
KHSO, <= K+ + HSO,

+ KOH
OCHOBaHWe

KHSO, + HySO, K,SO,
Hucnas cons HUCNOTA CpeaHaa conb

« C CcNbHBIMU KUCNOTaMK (eCIN KUCIas Cob 0bpa3oBaHa c1aboi KNCNOTON)
KHS + H,SO, = K,SO, + H,S(ras)
e Cwenovyamm
KHSO, + NaOH = KNaSO, + H,0
« Pa3noxeHune (HarpesaHvie)
KHCO, = K,CO, + CO, + H,0
NH,HCO, = NH, + CO, + H,0O
XuMmunueckue cBoicTBa OCHOBHbIX COJIEN
e [wnccoymaumna
(CaOH),SO, = 2Ca0OH" +So,”

+ HCI
CuQHCI HWCNOTA CuCl,
QOcHoBHaA cofb CpepaHAs conb

« Pa3noxeHune (HarpesaHuvie)
(CuOH),CO, =Cu0 + CO, + H,0
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OS YEK-TNCT

Xnmwns

XnmMmmnueckme cBoMcTBa KOMIMJIEKCHbIX conen
e [Aunccouymayms
K[AI(OH),] = K" + [AI(OH),I
XapakTepHO pa3spyLueHue

« [loa aencrerem KUCoT:

Na[AI(OH),] + HBr . ,0crar00 = NaBr + Al(OH), + H,0
Na[Al(OH),] + HBr = NaBr + AIBr, + H,0

« [lop pencremem rasos:

K,[Zn(OH),] + CO, = KHCO, + Zn(OH),
K,[Zn(OH),] + SO, = KHSO, + Zn(OH),
K,[Zn(OH),] + H,S = KHS + ZnS + H,O

« PasnoxeHune:

K[AI(OH),] = KAIO, + H2,0 (HarpeBaHue)

(136bITOK)

Onliskill




